

几元收来旧硒鼓，重灌碳粉换新标

# 不到20元造出假名牌硒鼓

本报96706热线消息(记者 傅伟 实习生 王川) 因父母有病，自己又欠了不少外债，河南来济打工的许亮(化名)竟动了歪脑筋：收来旧硒鼓重新灌碳、翻新后出售。7月10日，涉嫌销售假冒注册商标商品的许亮被历下经侦大队一中队民警抓获。

7月初，历下公安经侦大队接到举报：有人在大量销售假冒的名牌硒鼓。经过调查走访，民警很快锁定了嫌疑人许亮。

“许亮今年二十来岁，由河南来济打工。”历下公安经侦大队一中队教导员郭刚告诉记者，原本许亮在济帮别人回收硒鼓，每个赚两元的差价。可很快，他就动起了硒鼓造假的念头。

“许亮父母有病需要钱治疗，自己又欠了不少外债，也急需用钱。”民警介绍，许亮先在郊区租下了一处独门独院的民宅，然后又从网上订购了大量某名牌硒鼓的包装及劣质碳粉。

“当我们抓获他时，他正用报纸做成的漏斗往硒鼓里灌装碳粉呢。”除了大量的某名牌硒鼓包装外，民警还在许亮租住院内发现了900多个空硒鼓，“他的手法很简单，回收来旧硒鼓，灌上碳粉，再换上新包装。”

许亮向民警交代，回收一个旧硒鼓，他只需七八元，南方进来的一套假名牌包装则两元多，再加上碳粉的价格，他生产一个“名牌硒鼓”，成本不过20元，“对外，他每个硒鼓以40元的价格出售，而真的名牌硒鼓需要几百元。”

历下公安经侦大队的民警告诉记者，购买许亮硒鼓的，主要以硒鼓批发零售商以及小公司居多，“他们也知道买的是假货，买回去就是冒充真品再卖给那些无法识别真伪的顾客。”

目前，许亮因涉嫌销售假冒注册商标的商品被历下警方刑拘。



民警查获的假冒硒鼓。 本报记者 傅伟 摄

## 为发泄私愤谎报足疗店卖淫

一男子被行政扣留7日

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 因为和足疗店女服务员有感情纠葛，闫某多次谎报警情称足疗店卖淫嫖娼，而且举报派出所出警不力。近日，闫某因扰乱公共秩序被行政拘留。

自今年6月10日以来，槐荫区五里沟派出所每天都不定时接到举报电话，称某某足疗店有卖淫嫖娼，当民警到达举报地点

进行调查时，均未发现举报人所举报的问题。其间，还有人多次拨打12345投诉，也向省公安厅反映民警不出警、不作为。

此事引起了派出所所领导高度重视，所领导根据举报电话与举报人取得联系，并对被举报的足疗店进行了调查。最终，警方查清原来是举报人为发泄私愤谎报警情，并恶意投诉民警。严重扰乱了正常的公共

秩序。

7月9日晚，民警在槐荫区某村的出租屋内将闫某抓获。

45岁的嫌疑人闫某交代，自己在足疗店与服务员王某相识并有过四五年的感情。后因经济和情感的纠纷，王某与闫某断绝了关系。怀恨在心的闫某便报假警报复王某。日前闫某被行政拘留七日。

## 放电动车忘拿包 被偷3000多元财物

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 张现勇) 原本想偷自行车，结果看到一电动车内的挎包，便偷包而逃。近日，历城警方抓获了这名涉嫌再次实施盗窃的犯罪嫌疑人刘某利。

刘某利，男，40岁，章丘市人，暂住槐荫区某地，现在济南市区某企业打工。因感觉打工来钱慢，曾多次因为盗窃被公安机关处罚的刘某利又打起了盗窃的主意。

6月17日下午，刘某利携带锥子等作案工具窜至东外环路某开放式小区，准备盗窃一辆电动自行车。当他蹲在某单元楼附近搜寻作案目标时，看到一女子急匆匆地将自己的电动车放在单元楼门口，车子没锁就上楼了，而女子的包还放在车筐里。

刘某利迅速跑过去将女子的包偷走离开了小区。10分钟后，该女子下楼发现自己的黑色女式挎包被盗了，里面有钱包、现金、两部手机、银行卡等物品，总价值3000余元。

接到报警后，历城公安分局东风派出所和巡警三中队民警立即出警调查。根据小区内的监控摄像头，民警很快就锁定了盗窃嫌疑人，顺线追踪，于7月6日在槐荫区某出租屋内将犯罪嫌疑人刘某利抓获。

## 白天借搬家踩点 晚上就去偷窃

本报96706热线消息(记者 王倩 通讯员 李哲 孙晓雯) 7月3日上午，天桥公安分局药山派出所民警接到居民刘先生报案，称其夜晚睡觉时忘记将经营的门头房防盗门上锁，早晨醒来时发现一部“惠普”笔记本电脑及一部“苹果”手机被盗。

3日下午3点，民警通过查看监控录像，发现暂住在附近一家小旅馆的一名青年男子非常可疑，这名男子经常携带一只很大的黑色旅行包进出旅馆。民警了解到，该男子阿强(化名，男，17岁，四川人)。

经检查，民警在其房间电视柜下发现两台用被单包裹后藏匿的笔记本电脑以及一部苹果手机，经确认，其中一部电脑及手机正是刘先生的。

据阿强交代，他利用在某搬家公司打工的便利条件，趁白天帮客户搬家时踩点，晚上便去行窃。

阿强先后三次入室盗窃，盗取笔记本电脑两部、手机两部及现金一千余元。

**齐鲁晚报·爱家2013倾力打造大型主题活动**

**看工厂 选家居 百闻不如一见**

近期活动安排：

第四站：7月20-21日，百强家具(纯实木、板式、儿童、中式家具)

第五站：8月9-11日，友联·爱家

友联·为家红木家具.....敬请期待

主办：齐鲁晚报 协办：欧亚达家居

媒体支持：齐鲁晚报网 大众网

报名电话：0531-85196153

报名电话：0531-85196153